



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ALBA  
LICEUL CU PROGRAM SPORTIV  
"FLORIN FLEȘERIU" - SEBEȘ

515800 SEBEȘ STR. LUCIAN BLAGA NR 76

TEL. + (40)258-731220 FAX. +(40)258-730796

e-mail:ls.sebes@isjalba.ro

<http://lpssebes.liceec.edu.ro>



Se Aprobă  
Dir.Dănciula Adrian Alexandru



## CAIET DE SARCINI

### PRIVIND ACHIZIȚIA DE FERONERIE

#### 1. Informații generale

Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu”, elaborează prezentul caiet de sarcini în vederea achiziției de Feronerie Premium compusa din Paturi Noptiere, Dulapuri, si Saltele pentru pat, la sediul Internat Cantina „Florin Fleșeriu”, din str. Dorin Pavel Nr.95A jud.Alba Loc.Sebeș

#### 2. Obiective

Achiziția de Feronerie , Paturi, Noptiere, Dulapuri, Saltele

#### 3. Obiectul contractului

Operatorul economic selectat in baza ofertelor depuse la sediu Achizitorului va furniza si va monta paturi, noptiere, dulapuri si saltele pentru pat in dormitoarele existente de la etaj 1 din sediul Internat Cantina Florin Fleșeriu str.Dorin Pavel Nr.95A Loc. Sebeș

#### 4. Specificații tehnice

Specificațiile tehnice sunt cuprinse în anexele prezentului caiet de sarcini (anexa1).

#### 6. Termen de execuție

Lucrările se vor efectua de către prestator în termen de 30 zile calendaristice de la semnarea contractului. Se va respecta programul de lucru: luni-vineri în intervalul orar 7.00-15.00.

Trasportul si montajul obiectelor de Feronerie Premium vor fi incluse in prețul obiectelor ce urmeaza a fi achizitionate si montate la sediu achizitorului.

#### 7. Durata contractului

Durata contractului este de 30 zile calendaristice, de la data semnării acestuia de către părțile contractante.

Durata perioadei de garanție este de 24 luni de la data recepției la terminarea lucrărilor efectuată de o comisie numită de Liceul cu Program Sportiv Florin Fleseriu.

#### 8. Recepția lucrărilor

Perioada de garanție expiră la data recepției finale efectuată de o comisie numită de Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleseriu”, la terminarea lucrărilor. Pretul este fix exprimat în lei și nu se poate negocia pe durata valabilă exprimată în contract conform ofertei depuse în original la sediul achizitorului.

#### Anexa 1 – Instalare și montare Feronerie Premium

1	Pat de 1 persoana din Pal dublat cu suport saltea inclus	BUC	20
2	Noptieră cu 1 usa si 1 poliță din Pal	BUC	20
3	Dulap cu 2 usi din Pal cu 1 poliță si 1 bara de haine	BUC	20
4	Saltea 190/90 cm	BUC	20

Caracteristici pentru Pat de una persoana din pal cu suport de saltea inclus având următoarele dimensiuni lungime de 190 cm și lățime de 90 cm.

Caracteristici pentru Noptieră prevăzută cu una ușă și una poliță din Pal având următoarele dimensiuni, înălțime de 50 cm, adâncime de 42 cm și lățimea de 50 cm.

Caracteristici pentru Dulap cu două uși din Pal cu una poliță și una bara de haine din lemn, sunt următoarele având următoarele dimensiuni, înălțimea de 180 cm, adâncimea de 51 cm +1,8 grosime ușă și lățimea de 80 cm.

Caracteristici pentru Saltea de una persoana pentru pat sunt următoarele având dimensiunile de, lungimea saltelei 190 cm, lățimea saltelei de 90 cm.

Ofertele de pret pentru achiziția de Feronerie Premium se vor depune stampilate în original la sediul achizitorului Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleseriu”, str Lucian Blaga Nr.76 jud. Alba Loc. Sebeș e-mail ls.sebes@isjalba.ro pînă la data de 16.10.2023 ora 14.00. Ofertele depuse după această dată nu vor fi luate în considerare.

Intocmit Administrator Patrimoniu  
Adrian Chincișan